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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL (CMAS) DE JUNDIAÍ - SP 

 

Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Assistência Social (CMAS) de 
Jundiaí/SP, realizada no dia dezenove de outubro de dois mil e nove, às dezessete horas 
e trinta minutos, na sala de reunião a Secretaria Municipal de Integração Social – 
SEMIS, localizada na Rua Marechal Deodoro da Fonseca, nº 504, Centro, nesta Cidade 
de Jundiaí, Estado de São Paulo, com a participação dos Conselheiros e ouvintes, que 
assinaram o livro de presença de reuniões do Conselho Municipal de Assistência Social, 
às fls. 18 frente e verso. O Presidente, Sr. Rodrigo Mendes Pereira, abriu a sessão dos 
trabalhos e apresentou, para deliberação e discussão, a seguinte pauta da ordem do dia: 
a) Aprovação das Atas da Reunião Ordinária de 21/09/09 e da reunião extraordinária 
de 13/10/09; b) Deliberação sobre o Contrato de Assessoria de Imprensa; c) 
Deliberação sobre o Convênio da Cáritas; d) Deliberação sobre o Convênio do SOS; e) 
Providências para a participação na Conferência Nacional de Assistência Social; f) 
Apresentação do Programa Cadastro Único; g) Informes Gerais. Deliberações: Foram 
tomadas as seguintes: 1) Sobre a alínea “a” da ordem do dia: Foram aprovadas por 
unanimidade, e sem restrições, as Atas de reuniões realizadas no dias 21 de setembro de 
2009 e 13 de outubro de 2009. (2) Sobre a alínea “b” da ordem do dia: O Presidente Sr. 
Rodrigo esclareceu que a Comissão de Divulgação e Mobilização, esteve reunida para 
análise do Contrato de Assessoria de Imprensa. Em seguida, a Conselheira Celma Ap. 
dos Santos Pulicarpo de Oliveira Pignatta realizou a leitura do Parecer emitido pela 
Comissão, sendo favorável a Renovação do Contrato de Assessoria de Imprensa. Após a 
explanação os membros do Conselho, por unanimidade, aprovaram a renovação do 
Contrato de Assessoria de Imprensa. 3) Sobre a alínea “c” da ordem do dia: Em análise 
da Secretaria Municipal de Negócios Jurídicos e da Secretaria Municipal de Finanças, 
referente a Prorrogação do Convênio nº 29 da Entidade Cáritas Diocesana de Jundiaí, 
cujo parecer da Secretária de Negócios Jurídico vetou o aumento de valores do 
convênio para o ano de 2009. A Entidade deverá readequar o plano de trabalho para o 
ano de 2009, já aprovado pelo CMAS. A Conselheira Maria Rosângela Moretti 
explanou que a Entidade Cáritas realizará readequação dos valores do plano de trabalho 
com os mesmos valores estabelecidos para o ano de 2009, não repassando o dissídio dos 
funcionários, não sendo possível a contratação para o referido ano de um profissional de 
psicologia social solicitado pelo CMAS, entretanto, para o ano de 2010 o plano de 
trabalho deverá ter reajuste de valores. Decidiu-se por unanimidade a readequação do 
plano de trabalho para o ano de 2009. 4) Sobre a alínea “d” da ordem do dia: Tendo em 
vista que não foi possível a conclusão da análise e parecer da Comissão de Políticas e 
Análise de Planos e Projetos, decidiu-se suspender a deliberação, ficando da comissão 
de trabalho concluir análise do Convênio do SOS em reunião no dia 21/10/2009 
(Quarta-feira), para posterior encaminhamento do assunto para deliberação de reunião  
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extraordinária, acerca da matéria em pauta. 5) Sobre a alínea “e” da ordem do dia: O 
Sr. Presidente informou que a VII Conferência Nacional de Assistência Social, 
acontecerá em Brasília, Distrito Federal, no período de 30 de novembro a 03 de 
dezembro de 2009, a Conselheira Sra. Celma apresentou o custo da despesas de 
transporte e diária para integrante participante na Conferência. Decidiu-se que na VII 
Conferência Nacional de Assistência Social o município de Jundiaí será representado 
por um  dos delegados que participaram na Conferência Regional de Assistência Social, 
sendo que se  houver verba apenas para um, será dada preferência a ida do representante 
do CMAS. 6) Sobre a alínea “f” da ordem do dia: A Conselheira Sra. Miriam Rute 
Ferraz Gostautas realizou apresentação do Programa Cadastro Único, (cuja apresentação 
estará disponível no site do CMAS). Após a apresentação as Conselheiras Sras. Maria 
Rosângela e Maria Aparecida Carlos colocaram a importância de o CMAS acompanhar 
o desenvolvimento do programa com repasse de informações sobre os indicadores da 
melhoria dos beneficiários na área de Saúde e Educação e também obter o resultado 
estatístico da evolução das famílias que obtiveram o cancelamento do benefício per 
capta. Deliberou-se que após os dados levantados pela Conselheira Sra. Miriam aos 
órgãos competentes sobre os indicadores da evolução dos beneficiários, o assunto será 
colocado em pauta com previsão de até janeiro de 2010. 7) Sobre a alínea “g” da ordem 
do dia: O Presidente Sr. Rodrigo prestou os seguintes informes: Primeiro: No dia 
21/10/2009 (Quarta-feira) será  realizada reunião conjunta com os membros da 
Comissão de Políticas e Análise de Plano e Projetos e Comissão de Finanças, às 9h15 
para avaliar as diretrizes das políticas sociais do PPA, objetivando melhor entendimento 
das ações. Segundo: A apresentação da audiência pública do PPA na Câmara Municipal 
avalia-se que foi um pouco confusa, morosa e cansativa. Terceiro: A Conselheira Sra. 
Mariza C. A. Pomílio explanou que recebeu e-mail da reunião do Conselho Municipal 
de Educação para participar de uma apresentação sobre o diagnóstico do Sistema 
Municipal de Educação, apontando os desafios enfrentados e ações propostas pela 
Secretaria para garantir uma melhor qualidade de ensino para os alunos. Entretanto, na 
reunião teve pouca adesão de participantes, sendo agendada uma nova reunião para 
discussão do referido tema para o dia 03 de novembro de 2009, às 14h00, no Auditório 
Elis Regina – Complexo Argos, foi reforçado a importância dos conselheiros 
prestigiarem o evento, pois o assunto afeta também interesses do CMAS. A Conselheira 
Sra. Maria Rosângela colocou que no ano de 2008 a Rede Social do Jardim Novo 
Horizonte encaminhou ao CMAS uma pesquisa, com os resultados quantitativos da 
necessidade a instalação do Ensino de Jovens e Adultos – EJA, para atendimento a 
comunidade do entorno do Jardim Novo Horizonte. A Conselheira Sra. Maria 
Rosângela  solicitou que o CMAS se manifestasse na reunião do Conselho Municipal de 
Educação a importância da descentralização do EJA no Jardim Novo Horizonte, tema já 
deliberado pelos membros do Conselho anterior que ainda não foi implantado. Quarto: 
O Conselheiro Joaldo Batista Nery Nogueira explanou que faz parte da Rede de 
Assistência ao Morador de Rua no município, o qual colocou a importância da 
Comissão de Políticas e Análise de Planos e Projetos do CMAS convidarem os 
membros integrantes da rede do segmento de morador de rua, objetivando obter maiores 
informações sobre a determinada entidade, os quais poderão contribuir com as 
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deliberações tomadas. Não havendo mais manifestações ou questões a tratar, o Senhor 
Presidente deu por encerrada a reunião e eu, Clayde Almeida 
_____________________, Primeira Secretária, lavrei a presente Ata que, após sua 
leitura e aprovação, será assinada pelo Presidente. 

 

  
 
 

Rodrigo Mendes Pereira 
Presidente do CMAS - Jundiaí 

 

 

 

 

 

 

 


